

CORRECTION *Biophysical Journal*

Ciani, Vol. 46, No. 2, August 1984

Page 251

Eq. A8 should read as follows:

$$\phi_i = \nu'_i N - \mu'_i N_i + \nu'_{p_i} N_p - \mu'_{p_i} N_{p_i} \quad (i = A \text{ or } B). \quad (\text{A8})$$
